MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStUGI

MHCTPYKLUWMA MO MOHTAXY
MHCTPYKUWA MO SKCINYATALINNA

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

BILLUND OTTO
2024-09/1

KOZGYULES UTASITASOK
KEZELESI UTASITAS

NAVODILA ZA MONTAZO
NAVODILA ZA UPORABO

MONTAZNi NAVOD
NAVOD K POUZITI

INSTRUGOES DE MONTAGEM
MANUAL DO USUARIO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU

©00E060E






Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxo6a - Serviciu - Services -Servizio

-Servisny list - Szolg

altatas - Servisni list

Name - Naam - Nazwa - isim - HazBanue - Nume - Nome - Nazov - Nazov -
Nazev - Neve

BILLUND

?@9/7 ﬂ'\@é

Typ - Type - Tip - Tun - Tipo - Tipus

R

[l







Z ’JJV'....
S —

——

[{ [ [
= LI [ ]

=——

= L

T L r—
VAT

———
—

13 14

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

X-1] ¢ M8x60 2 2

X-2| =@ M8x30 3 -

y]o 2 2

z | = 5 2

f

<
L) L] L) L]
b c b c

| eD De

1N













13 14

12

11

©

10

9

8

6

5

3

2

0

= A ADND

= A AD







13 14

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

o M8x60

@) M8x30

O

—

o | AN~ -

11







	strona1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	#4
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12

